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1. Tuliskan algoritma untuk menyelesaikan masalah berikut ini (20):
“Tiga orang normal dengan tiga orang kanibal ingin menyebarangi sebuah sungai, jika jumlah kanibal lebih banyak dari orang normal maka orang normal akan dimangsa oleh kanibal itu dan apabila orang normal lebih banyak dari orang kanibal maka orang kanibal akan dibunuh oleh orang normal, Jika sampan yang digunakan untuk menyeberangi sungai itu hanya muat untuk dua orang bagaimanakah mereka akan menyeberangi sungai itu?”
2. Buatlah algoritma dan flowhchart dari rumus dibawah ini(25)
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3. Buatlah Algoritma Deskripsi dan Flowcart untuk membuat program yang menerima masukkan dari user sebanyak 2 bilangan bulat, kemudian cek, apakah bilangan itu termasuk bilangan genap atau bilangan ganjil dan selanjutnya bandingkan bilangan itu dari besar kecilnya. (25)

4. Perhatikanlah dari tabel dibawah ini
	A
	B
	C
	Z

	0
	0
	0
	0

	0
	0
	1
	1

	0
	1
	1
	0

	1
	0
	1
	0

	1
	1
	1
	1


Jika masukannya adalah A,B,C dan Z adalah outputnya buatlah flowchart dan pseudocodenya.(30)
Jawaban :
1.  Bagaimana Penyelesaian Masalahnya :

a. Kita Misalkan Orang Kanibal adalah K dan Orang Normal adalah N, 
b. aturannya adalah jika Orang Kanibal lebih banyak dari orang Normal maka Orang Normal dibunuh oleh Orang Kanibal dan Jika orang normal lebih banyak dari kanibal maka orang normal membunuh orang kanibal 

c. Ada 3 orang Kanibal dan 3 Orang Normal, kita misalkan K1,K2,K3, dan N1,N2,N3

d. sampan hanya muat 2 orang kita simbolkan S

e. Maka

· Jika K1 dan N1 dengan S maka menyeberang tinggal K2,K3 dan N2,N3

· K1 sudah menyeberangi sungai dan N1 harus kembali agar dapat menjemput yang lain dengan S disisi lain

· Saat N1 dengan S kembali maka jumlah antara mereka tidak seimbang sehingga terjadi pertumpahan darah

· Untuk Solusi 1 :

Bisa dengan menambah sampan karena di soal tidak dipermasalahkan untuk menambah sampan,(note jangan terpengaruh oleh soal dan dosen anda, jawaban sebuah logika tidak harus terikat bebaskan pikiran anda berkreasi). Dengan 2 sampan bisa menampung hingga 4 orang dan 2 orang sekaligus untuk diseberangkan.

· Untuk Solusi 2 :

Jika memang diwajibkan selamat maka kedua ujung sampan diikat dengan tali agar bisa menyeberangkan langsung 2 orang sekaligus dan gotong royong menarik sampan agar temannya bisa menyeberang(ini jawaban objektif artinya jika didunia nyata krn pembahasannya didunia nyata --> jadi sekali lagi jangan terpaku pada soal bebaskan pikiran anda)

· Solusi 3 :

Jika ada pendapat yang lebih baik saya terima.

Jadi untuk soal pertama jawabannya adalah Bebaskan Pikiran anda dan Buat LOGIKA anda bebas berkreasi sesuai dengan diri anda sendiri

2. banyak penyelesaian untuk soal logika diatas
Rumus :
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Dengan Pseudocode

Algoritma Rumus_Tidak_Jelas
{Membuat sebuah perhitungan dari rumus yang ditentukan untuk mendapatkan nilai e}
Deklarasi

a,b,c,d,e,f,g,h,i = real {harus type data real karena data merupakan bilangan real}

Deskripsi

read(a,b,c,d);
f(b*b  {kita selesaikan dulu perpangkatan dan akar serta perkalian untuk menyedehanakan rumus}

g(c*c*c*c*c

h(sqrt(5*d)
i(4*a

e(h-f/g {karena i sama maka rumus disederhanakan dari i-f+h/i+g}
write (‘hasilnya’ e)
dengan flowchart
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var 

a,b,c,d,e,f,

g,h,i

Read(a,b,c,

d)

f

ß

b*b

g

ß

c*c*c*c*c

h

ß

Sqrt(5*d)

i

ß

4*a 

e

ß

i-f+h/i+g atau

e

ß

h-f/g(karena I sama)

Write(e)

end


“Jawaban tidak harus sama dengan ini tapi belajarlah untuk membuat inovasi yang lebih baik”
3. Soal : Buatlah Algoritma Deskripsi dan Flowcart untuk membuat program yang menerima masukkan dari user sebanyak 2 bilangan bulat, kemudian cek, apakah bilangan itu termasuk bilangan genap atau bilangan ganjil dan selanjutnya bandingkan bilangan itu dari besar kecilnya.
Algoritma Deskripsi:
1) masukkan a dan b

2) Cek Bilangan a ,Jika a habis dibagi dua maka kerjakan baris 4; jika tidak maka kerjakan baris 5 
3) Cek Bilangan b ,Jika b habis dibagi dua maka kerjakan baris 7; jika tidak maka kerjakan baris 8
4) Jika a > b maka kerjakan baris 9; jika tidak kerjakan baris 10 
5) Tulis ‘Bilangan a Genap’
6) Tulis ‘Bilangan a Ganjil’
7) Tulis ‘Bilangan b Genap’
8) Tulis ‘Bilangan b Ganjil’
9) Tulis ‘Bilangan a lebih besar dari b’

10) Tulis ‘Bilangan b lebih besar dengan a’
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Read(a,b)

Jika a mod 2 =0

Jika b mod 2 = 0

Jika a>b

Bilangan a 

adalah 

Bilangan 

Genap

Bilangan a 

adalah 

Bilangan 

Ganjil

Bilangan a 

adalah 

Bilangan 

Ganjil

Bilangan a 

lebih besar 

dari 

bilangan b

Bilangan b 

lebih besar 

dari 

bilangan a

end


	A
	B
	C
	Z

	0
	0
	0
	0

	0
	0
	1
	1

	0
	1
	1
	0

	1
	0
	1
	0

	1
	1
	1
	1


Untuk jawaban soal diatas kondisi kunci terletak di 
1. Jika A=0 dan B=0 dan C = 1 maka Z=1

2. Jika A=0 atau B = 0 maka Z=0

3. yang lain adalah Z=1
Flowchart

[image: image5.emf]Jika a=0 and b=0 

and c=1

Start

Read(A,B,C)

Jika A=0 atau B=0

Write(Z)

end

Z=1

Z=0

Z=0

Z=1


Pseudocode
Algoritma Menentukan_Nilai

{Dengan memasukkan 3 inputan data untuk menghasilkan keluaran berupa Z yang sesuai dengan tabel}

DEKLARASI
A,B,C,Z = integer

DESKRIPSI

read(A,B,C);

if (A=0) and (B=0) and (C=1) then

      Z(1

else 

    if (A=0) or (B=0)then

      Z(0

else

      Z(1
write(Z);

end.
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Start


var a,b,c,d,e,f,g,h,i


Read(a,b,c,d)


fßb*b
gßc*c*c*c*c
hßSqrt(5*d)
iß4*a 


eß i-f+h/i+g atau
eßh-f/g(karena I sama)


Write(e)


end
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Start


Jika a mod 2 =0


Read(a,b)


Jika b mod 2 = 0


Jika a>b


Bilangan a adalah Bilangan Genap


Bilangan a adalah Bilangan Ganjil


Bilangan a adalah Bilangan Ganjil


Bilangan a lebih besar dari bilangan b


Bilangan b lebih besar dari bilangan a


end
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Jika a=0 and b=0 and c=1
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Read(A,B,C)


Z=1


Z=0


Jika A=0 atau B=0


Z=0


Write(Z)


end


Z=1
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